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مركز دايره است) اندازه زاويه مركزي مقابل به  Oشده است ( در شكل تشكيل OABنهشت مانند  مثلث هم 12ضلعي منتظم از  12ـ » 3«گزينه  - 7

  برابر است با: ABكمان 

                 


   
360

30
12

   

  آيد: دست مي اكنون به

                                                                    OABS S OA OB sin ) ( )           12 ــم ــلعي منتظ  ض

1 1
12 12 30 12 4 4 48

2 2
   

  ايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ چندضلعي محاطي)) (پسراسري با تغيير(

دانـيم از هـر    قطع كند. مي Mكنيم تا مماس مشترك خارجي را در نقطه  مماس مشترك داخلي دو دايره را رسم مي A) از نقطه 1ـ (» 3«گزينه  - 8

  هايي بر دايره رسم كنيم، طول اين مماس ها با هم برابرند: نقطه اگر مماس

              
MT MA T T

MT MT MA
MT MA

 
    

1 1 2
1 2

2 2
   

MTدر مثلث MA بنابراين T1 T، ميانه وارد بر ضلع2 T1   است و نصف طول اين ضلع است. 2

Tمماس خارج دانيم در دو دايره ) مي2( T r r1 2 1   يعني: 22

          T T   1 2 2 3 12 12   

  آيد: دست مي ) به2) و (1اكنون بنابر نتايج () 3(

T T
AM   1 2 12

6
2 2

   

  ) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ مماس مشترك دو دايره)سراسري با تغيير(
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mبايد ABبراي ايجاد كمترين مقدار  ، n 2   است.  5برابر  ABپس كمترين مقدار  1
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  خواهد، پس: را مي nرقمي  3ترين عدد  چون كوچك

n k k k      100 13 4 96 13 8   
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  )پذيري نهشتي ـ بخش س دوم و سوم ـ همو) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درسراسري با تغيير(
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   9 1 10ο هاي طبيعي تعداد جواب  

  فصل اول ـ درس سوم ـ معادلات سياله) ـ) (پايه دوازدهم سراسري با تغيير(

  توان نوشت: ـ مي» 3«ينه گز -21

( ) ( )       
17 17 17 17

2 8 2 4 4
7 2 7 7 2 1    ،

17

41 7   

  آيد: دست مي به

( ) ( ) ( ) ( )                
17 17 17 17 17 17 17 17

95 95 8 11 7 11 7 7 2 3 3
41 7 7 7 1 7 7 7 7 2 7 56 5   

aبنابر فرض  
17

95
41 ο :يعني  

a a        
17 17 17 17

5 5 5 17 12ο   
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  نهشتي) ) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ همسراسري با تغيير(



xـ چون» 4«گزينه  - 22 x x x  1 2 3   طوري كه: وجود دارد به x5است، پس عددي طبيعي مانند 17تر از  كوچك 4

x x x x x    1 2 3 4 517   

  در نتيجه:

x x x x x    1 2 3 4 5 17   

  صورت: هاي طبيعي اين معادله به تعداد جواب

n

k

      
            

1 17 1 16

1 5 1 4
   

  ) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ جايگشت با تكرار)سراسري با تغيير(

  ناميم: مي B1هاxرا نسبت به محور  Bـ بازتاب » 3«گزينه  - 23

B ( , ) 1 4 3   

  ناميم: مي A1ها،yرا نسبت به محور  Aهمچنين بازتاب 

A ( , ) 1 1 4   

Aخط طول پاره B1   است: AMNBكمترين اندازه خط شكسته  1

| A B | ( ) ( )      2 2
1 1 4 1 4 3 25 49 74   

  )دورانهه ) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ اثبات به وسيله تبديلات ـ شبي با تغييرسراسر(

شـود كـه ايـن دو     نويسيم به سادگي ديده مي را در كنار هم تحت عنوان يك ماتريس مي» 3«ـ ماتريس داده شده و ماتريس گزينه » 3«گزينه  - 24

  ماتريس متعامد نيستند.

  

 وازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ مربع لاتين متعامد)) (پايه دسراسري با تغيير(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


